



**ЗНАМ'ЯНСЬКА РАЙОННА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ
КІРОВОГРАДСЬКОЇ ОБЛАСТІ**

вул. Михайла Грушевського, 17, м. Знам'янка, Кіровоградська область, 27400, тел. (05233) 2-19-62,
e-mail: inbox1@zn.kr-admin.gov.ua, код в ЄДРПОУ 04056050

на № 18.05.2018 № 01-29/13/1
від _____

Дмитро Менделєєв
foi+request-34186-6630736f
@dostup.pravda.com.ua

Шановний Дмитре!

У відповідь на Ваш запит про доступ до публічної інформації щодо безоплатного надання земельних ділянок із земель місцевого самоврядування, державної або комунальної власності для будівництва та обслуговування житлового будинку, господарських будівель і споруд та для індивідуального дачного будівництва за період з 2013 по 2018 рік повідомляємо наступне.

Відповідно до статей 38, 39, 122 Земельного кодексу України до земель житлової та громадської забудови належать земельні ділянки в межах населених пунктів, які використовуються для розміщення житлової забудови, громадських будівель і споруд, інших об'єктів загального користування.

Використання земель житлової та громадської забудови здійснюється відповідно до генерального плану населеного пункту, іншої містобудівної документації, плану земельно-господарського устрою з дотриманням будівельних норм, державних стандартів і норм.

Сільські, селищні, міські ради передають земельні ділянки у власність або у користування із земель комунальної власності відповідних територіальних громад для всіх потреб.

Пунктом 6 прикінцевих та перехідних положень Закону України "Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо розмежування земель державної та комунальної власності" визначено, що у разі якщо відомості про земельні ділянки, зазначені у пунктах 3 і 4 цього розділу, не внесені до Державного реєстру земель, надання дозволу на розроблення документації із землеустрою, що є підставою для державної реєстрації таких земельних ділянок, а також її затвердження здійснюються у межах населених пунктів сільськими, селищними, міськими радами.

Разом з тим, нормативно-правовими документами не передбачено збір райдержадміністрацією даних про надані сільськими радами земельні ділянки житлової та громадської забудови.


002675

Таким чином, районна державна адміністрація не є розпорядником та не володіє інформацією про земельні ділянки, які надані під забудову на території району.

З метою отримання необхідної інформації райдержадміністрацією направлені запити до органів місцевого самоврядування району. Після надходження до райдержадміністрації та узагальнення відповідної інформації Вас буде проінформовано додатково

З повагою

**Голова районної
державної адміністрації**



О. ЛУКАШОВ